



## **В Туле двое местных жителей задержаны после стрельбы в подростков и сопротивления сотрудникам полиции**



Следственными органами Следственного комитета России по Тульской области возбуждено два уголовных дела в отношении двух жителей города Тулы по признакам преступлений, предусмотренных ст. 213 ч.2 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия) и ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, вечером 23 апреля около 18 часов на улице Максимовского города Тулы один из злоумышленников открыл стрельбу из находившегося при нем страйкбольного автомата, который стреляет металлическими шариками, по группе подростков 13-14 лет. Двум из пяти подростков причинены повреждения в виде кровоподтеков.

При задержании второй злоумышленник оказал сопротивление и нанес удар кулаком в лицо сотруднику полиции.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

В настоящее время подозреваемые задержаны, потерпевшим оказана медицинская помощь, следователь проводит допросы потерпевших несовершеннолетних с участием их родителей и психологов, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1560783>